

VIZITA PREȘEDINTELUI REPUBLICII DEMOCRATICE SOMALIA, MOHAMED SIAD BARRE

La Palatul Consiliului de Stat au continuat, miercuri, 17 iunie, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și general-maior Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somali, președintele Republicii Democratice Somalia.

Noua rundă de convorbiri — desfășurată în aceeași atmosferă de caldă prietenie, stimă și înțelegere reciprocă — a fost consacrată examinării unui cerc larg de probleme ale vieții internaționale.

După încheierea celei de-a doua runde de convorbiri, președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Siad Barre au făcut o vizită la Institutul de cercetări, proiectări și inginerie tehnologică pentru mecanizarea agriculturii din Capitală.

Vizita a prilejuit președinții R. D. Somalia cunoașterea unor importante realizări obținute de specialiștii români în direcția concepției și fabricării de mașini și utilaje agricole, multifuncționale de înalt randament și mecanizării principalelor lucrări din agricultura noastră. Oaspetele a avut, totodată, posibilitatea prospectării posibilităților de colaborare bilaterală în acest sector de o deosebită însemnătate pentru economia somaleză.

Ca de fiecare dată când se află în mijlocul oamenilor muncii, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a interesat de stadiul de realizare a unor noi mașini prevăzute a fi fabricate în cadrul programelor speciale de extindere a mecanizării în agricultura noastră, cerind să se urteze asimilarea unor mașini de care agricultura noastră socialistă are mare nevoie încă din anul acesta. S-a indicat, de asemenea, modernizarea unor mașini aflate în fabricație, pentru a le asigura un randament superior și un grad mai mare de funcționalitate.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Mohamed Siad Barre au fost salutați cu aceeași căldură de membrii conducerii institutului, de oamenii muncii veniți în in-

timpinare, care au dat expresie satisfacției pentru dialogul la cel mai înalt nivel româno-somaliez, care se desfășoară la București.

Secretarul general al Partidului Socialist Revoluționar Somali, președintele Republicii Democratice Somalia, general-maior Mohamed Siad Barre, împreună cu celelalte persoane oficiale somaleze, a efectuat, miercuri după-amiază, o vizită în județul Prahova, la cunoscuta întreprindere „1 Mai” din Ploiești, unitate producătoare de utilaj petrolier și instalații pentru industriile miniere, metalurgică și chimică, precum și la Asociația economică intercooperatistă pentru creșterea și îngrășarea tinerețului bovin din Bărcănești.

În încheierea vizitei în unități economice din județul Prahova, președintele Mohamed Siad Barre și-a exprimat admirația față de succesele constatate în dezvoltarea unor ramuri economice importante ale țării noastre și a adresat vii mulțumiri pentru primirea călduroasă de care s-a bucurat.

Președintele Republicii Democratice Somalia, general-maior Mohamed Siad Barre, a primit în cursul dimineții de miercuri, la Palatul Victoriei, pe șefii misiunii diplomatice și reprezentanții unor organizații internaționale acreditate în țara noastră, cu care s-a întreținut într-o atmosferă cordială

Miercuri dimineața, secretarul general al Partidului Socialist Revoluționar Somali, președintele Republicii Democratice Somalia, general-maior Mohamed Siad Barre, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

O gardă militară, aliniată pe platoul din fața monumentului, a prezentat onorul.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Democratice Somalia.

După depunerea coroanei de flori s-a păstrat un moment de reculegere. A fost vizitată apoi rotonda monumentului.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9809

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 18 iunie 1981

NUME NOI PE TABELUL DE ONOARE AL CAMPIONILOR „DACIADEI”



Ne-au obișnuit, de-a lungul anilor, Iolanda Balaș, Viorica Viscopoleanu, Lia Manoliu, Valeria Bufanu-Ștefănescu, Grecescu, Bizim, Vamoș, Corbu și alții alții care au călcat vreodată zgura și apoi rekortanul bătrînului stadion. Tempul atletismului nostru — avem dreptul să-i spunem așa, performanțele ni-l dau — are, acum, poate, unul din ultimele prilejuri de a-și reconfirmă celebritatea mondială, făurită, an după an, de mai bine de 30 de primăveri, veri și toamne. Fratele mai tânăr, stadionul de la „23

August”, își schimbă în aceste zile fața, dornic să între, grăbit, în rindul cetăților atletismului. O va face, peste exact o lună, cu cea mai mare manifestare găzduită vreodată de țara noastră, cu cel mai puternic concurs de atletism desfășurat vreodată în România — Universiada.

Cel mai bun actor ai atletismului românesc se întrec în cel mai frumos spectacol al sportului românesc, „Daciaada”, cu gândul la cel mai așteptat spectacol sportiv al lumii din acest an — Universiada. Generos, bătrînul stadion este gata să ne promită prima săritură de 7 metri la lungime a unei atlete române. Sau prima săritură de peste 8 metri a unui atlet. Sau prima aruncare dincolo de 70 de metri în proba Lief Manoliu și Argentinei Menis. Sau...

„Anisoara Cusmir, Vali Ionescu, Florența Crăciunescu, Adrian Proteasa, Gheorghe Lina și ceilalți colegi ai lor din generația... rekortanului pot și trebuie să ne facă, asemenea înaintașilor lor, să ne simțim, într-adevăr, ca la un spectacol de gală !..”

Vladimir MORARU

O AMBIANȚĂ SPLENDIDĂ PE STADIONUL REPUBLICII LA ÎNTRECERILE ATLEȚILOR

Sînt mulți ani de cînd n-am mai întîlnit o asemenea atmosferă la o competiție internă de atletism, ca ieri, pe Stadionul Republicii. Într-adevăr, prima zi a celei de a II-a ediții a „Daciaadei” la atletism s-a bucurat de o ambianță deosebită, pe teren și în tribune, de o excelentă organizare tehnică, în cadrul căreia tinerețea participanților, talentul lor și buna pregătire s-au putut manifesta din plin. Și în acest context, fie-ne iertată „slăbiciunea”, am privit parcă cu ceva mai mult interes evoluția foarte tinerilor participanți, juniorii de categoria a III-a, niște puștani și pustance, dezinvolti, parcă de luni și luni

în concursuri pe rekortanul stadionului din Dealul Spirii, demonstrînd talent și frumoase aptitudini pentru performanță. Li așteptăm, de aceea, cu toată încrederea și cu firească nerăbdare, la concursurile viitoare, din anul ce vor veni...

Seniorii au arătat și ei unele lucruri interesante, mai ales cei vizati a concura luna viitoare, la Universiada a XI-a și de aceea, este de presupus ca în scurtul rîstimp care a

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)



Sosire strînsă în finala cursei de 80 m plat a juniorilor III
Foto: Ion MIHAIȚĂ

AZI, PE ARENELE „DACIADEI”

ATLETISM: de la ora 8.15 și ora 18 pe Stadionul Republicii din București.
HANDBAL: de la ora 15.30 în Sala sporturilor din Cluj-Napoca (întreceri masculine) și Sala sporturilor din Deva (întreceri feminine).

TRAIAN SĂRBU, ÎNVINGĂTOR LA CICLISM FOND

BRĂȘOV, 17 (prin telefon). Finala „Daciaadei” la ciclism fond i-a condus pe alergători pe un traseu pe cit de pitoresc, pe atît de dur. De astă dată plecarea a avut loc de la km 4 al șoselei Brașov — Bran. După o porțiune de rulaj pe plat, imediat după Bran, ciclistii au început urcusul lung și anevoios spre Fundata, de unde au „plonjat”, pe serpentine strîns, periculoase pînă la Podul Dimbovicioare. A urmat un nou urcus, renumita Posada Rucărului, cu coborîrea în Rucăr De aici, întreaga caravană a făcut

cale întoarsă. Deci, urcus Posada Rucărului, urcus spre Fundata, coborîre în trombă la Bran, ca după o porțiune de pedalaș de voie, cicliștii să le apară în față o nouă piatră de încercare: urcusul la Poiana Brașov, pe șoseaua nouă care se desprinde din marginea Zărneștiului. Pe acest traseu (de o neasemuită frumusețe, dar infernal pentru cicliști), victoria

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CANOTOARELE LA UN MARE CONCURS — „REGATA INTERNAȚIONALĂ GRÛNAU”

Ieri a plecat în R.D.G. lotul reprezentativ feminin de canotaj care, la sfîrșitul săptămîinii, va participa la una dintre cele mai mari întreceri internaționale din acest an: „Regata Grûnau”. Pe listele de concurs figurează echipe valoroase din numeroase țări, vîslășe și ramere medallate la ultima ediție a J.O. La acest impor-

tant test dinaintea campionatelor mondiale de la München, canotajul românesc va fi reprezentat, printre altele, de: Sanda Toma, Olga Bularda, Valeria Roșca, Sofia Banovici, Florica Silaghi, Adriana Chelariu, Ana Naghiu, Olga Onofreț, Rodica Pușcăt, Elena Horvat, Elena Bondar, Rodica Frincu, Luminița Furcișă ș.a.

DIVIZIA „A” DE FOTBAL

UNIVERSITATEA CRAIOVA, VIRTUALĂ CAMPIONĂ !



● Scorul campionatului, în „Regie”, dar băimărenii au reușit să înscrie ● Patru remize, dintre care cea obținută de Progresul-Vulcan este din... oxigenul primei divizii, iar cea realizată de F.C. Olt pe „Ghencea”, cea mai surprinzătoare ● Politehnica Iași mai speră în gol-averaj ● Radu II (ieri 2 goluri), la un pas de titlul de golgheter ● Mecul Dinamo — Universitatea Craiova (de duminică) — un „derby al orgoiului”.

Sertov împinge în plasă mingea primită de la M. Răducanu, deschizînd astfel scorul în partida de ieri de pe stadionul Steaua.
Foto: V. BAGEAC

REZULTATE TEHNICE

S.C. Bacău	- Dinamo	1-3 (0-0)
Univ. Craiova	- A.S.A. Tg. Mureș	3-0 (2-0)
Sportul studențesc	- F.C. Baia Mare	8-1 (4-1)
„U” Cluj-Napoca	- Corvinul	3-1 (1-0)
F.C.M. Brașov	- Progresul Vulcan	0-0
Jiul Petroșani	- F.C. Argeș	3-3 (2-1)
Politehnica Iași	- F.C.M. Galați	5-0 (2-0)
Steaua	- F.C. Olt	1-1 (1-0)
„Poli” Timișoara	- Chimia Rm. Vilcea	1-1 (0-0)
ULTIMA ETAPĂ (duminică 21 iunie)		
F.C. Olt	- F.C.M. Brașov	(1-2)
F.C. Baia Mare	- Jiul Petroșani	(1-4)
Corvinul Hunedoara	- Politehnica Iași	(0-2)
F.C.M. Galați	- Steaua	(1-4)
F.C. Argeș	- S.C. Bacău	(0-4)
Progresul Vulcan	- „U” Cluj-Napoca	(0-2)
A.S.A. Tg. Mureș	- Politehnica Tim.	(1-3)
Chimia Rm. Vilcea	- Sportul studențesc	(1-0)
Dinamo	- Univ. Craiova	(0-2)

CLASAMENTUL

1. UNIV. Craiova	33 21 3	9 71-32 45
2. Dinamo	33 18 6	9 56-33 42
3. F.C. Argeș	33 18 4	11 58-37 40
4. Steaua	33 14 8	11 48-44 36
5. Sportul studențesc	33 16 2	15 51-35 34
6. F.C.M. Brașov	33 14 6	13 34-38 34
7. Chimia Rm. Vilcea	33 15 4	14 51-57 34
8. Corvinul	33 15 3	15 64-48 33
9. S.C. Bacău	33 14 5	14 44-46 33
10. F.C. Olt	33 13 7	13 41-48 33
11. „Poli” Timișoara	33 13 7	13 33-43 33
12. Jiul	33 14 4	15 42-39 32
13. „U” Cluj-Napoca	33 14 4	15 47-56 32
14. Politehnica Iași	33 12 6	15 44-45 30
15. A.S.A. Tg. Mureș	33 13 4	16 47-56 30
16. Progresul Vulcan	33 12 6	15 38-50 30
17. F.C. Baia Mare	33 10 5	18 35-60 25
18. F.C.M. Galați	33 7 4	22 33-70 18
GOLGHETERII: ● 24 GOLURI: Radu II (7 din 11 m) ● 22 GOLURI: Cămătaru ● 20 GOLURI: M. Sandu ● 19 GOLURI: Cimpeanu II (1 din 11 m) ● 16 GOLURI: Tevl, Nedelcu ● 15 GOLURI: Gîngu ● 14 GOLURI: Petcu, Giuchici (1 din 11 m) Fancl (7 din 11 m)		

În paginile 2-3 relatări de la jocurile penultimei etape a Diviziei „A”



NUME NOI PE TABELUL DE ONOARE AL CAMPIONILOR „DACIADEI“

AU ÎNCEPUT TURNEELE FINALE LA HANDBAL

În sălile din Cluj-Napoca (băleți) și Deva (fete) au început turpele finale de handbal, la care participă câte 8 selecționate județene calificate din faza preliminară. Intrecerile se vor încheia duminică la amiază, când vor fi cunoscute noile campioane.

LA BĂIEȚI, MECIURI PASIONANTE
CLUJ-NAPOCA, 17 (prin telefon). Orașul de pe Somes, Clujul sportiv, ospitalier prin tradiție, l-a primit cu fast și bucurie pe participanții la turneul final de handbal masculin al celei de a II-a ediții a „Dacia-dei”. O emoționantă festivitate de deschidere a dat startul unei întreceri nu numai pasionante, ci și de bun nivel tehnic, deoarece cele opt echipe sînt, de fapt, divizionare „A”. Reuniunea de debut, găzduită de Sala sporturilor, n-a oferit și o surpriză: Bihorul a învins Brașovul!

TIMIȘ - DOLJ 30-19 (13-8). Selecționata Timișului (Politehnica Timișoara) a întrecut fără drent de apoi echipa Băniei (Universitatea Craiova), valorile individuale și omogenitatea echipei creînd firese decalajul. Au marcat: Feher 11, Folker 7, Diliță 4, Iancovici 3, Voicu 2, Sorocceanu, Iantio, Leahu pentru învingătorii. Dumitru 7, Iakobi 3, Dobeana 2, Balint 2, Nitu 2, Gheorghe, Agapie, Sorocceanu de la învinși.

BIHOR - BRAȘOV 27-24 (11-9). Continuînd seria surprizelor plăcute, inaugurată în „Cupa României” și continuată în turneul de baraj pentru Divizia „A”, formația Constructorilor C.S.U. Oradea (care reprezintă Bihorul) a reușit o nouă performanță, dispunînd de Dinamo Brașov într-un meci în care a dus trena de la început și pînă la sfîrșit. Au înscris: Messmer 7, Curteanu 7, Nedici 4, Bota 4, Bondar, Matei de la brașoveni și Tărnăceru 10, Tudor 4, Dăcuș 3, Mureșan 3, Zamfirescu 2, Oprea 2, Timaru 2, Hossu pentru bihoreni.

BUCUREȘTI - NEAMȚ 29-20 (17-10). Au marcat: Stîngă 10, Berbec 5, Drăgăniță 3, Marian 3, Kicsid 2, Voinea 2, Stöckl 2, Birtalan, Nicolae de la bucureșteni și Samson 6, Zaharia 6, Zamfir 4, Maria, Spiridon, Trifan, Zăbavă din echipa Neamțului.

MARAMUREȘ - BACĂU 28-23 (13-11). Un meci de angajament cu faze rapide și goluri frumoase realizate îndeosebi de H. C. Mineur Bala Mare, reprezentant Maramureșului, care se anunță, astfel, una dintre candidate la „finala mare”. Au marcat:

M. Voinea 8, Mironiuc 5, Orosz 4, Panțiru 4, N. Voinea 2, Haberpusch 2, Rădulescu 2, Stambescu pentru Maramureș și Berbecaru 7, Vasilca 5, Moszi 4, Eftene 3, Ciocirlan 2, Hornea 2.

Joi sînt programate, de la ora 15.30, partidele București - Bihor și Brașov - Neamț în seria A, Maramureș - Dolj și Timiș - Bacău în seria B.

BĂCĂUANCELE ÎNVINSE ÎN PRIMUL MECI

DEVA, 17 (prin telefon). Începute în foarte bune condiții organizatorice, meciurile zilei inaugurale ale turneului final feminin din cadrul „Dacia-dei” au marcat o primă surpriză. Reprezentativa județului Bacău intrată în concurs cu formația completă a echipei Știința a cedat în fața selecționatei Timiș!

BACĂU - TIMIȘ 20-25 (11-13). Pînă în minutul 21, cînd s-a produs egalarea (10-10), băcăuancele s-au aflat la cîrmă. În continuare, handbalistele din județul Timiș au preluat inițiativa datorită unui joc foarte bine organizat în atac de Nadire Luțaș, conducînd în mai multe rînduri cu o diferență de 5 goluri: 17-12 (min. 37), 18-13 (min. 43). Au înscris: Gaal 7, Tgrök 7, Hrișcu 2, Lupșor 2, Vieru, Leonte de la băcăuance, Luțaș 9, Ștefanovici 7, Cojocărița 5, Pălici 2, Dicu, Melinte de la bănățence.

IASI - MARAMUREȘ 24-21 (12-8). Ieșencele au fost superioare pînă în minutul 50, cînd fiind sigure pe victorie au slăbit ritmul. Aceasta a permis maramureșencelor să refacă din handicap, dar timpul nu le-a fost suficient decît... să ajungă la o diferență de trei goluri. Au marcat: Ionașcu 5, Sumănuș 4, Corban 4, Avădanei 3, Vișan 3, Discă 2, Humelnicu, Răducu, Farcași pentru învingătoarele. Cazacu 8, Igorov 6, Feier 3, Iluț 2, Wainert, E. Pop pentru învinși.

BRAȘOV - CLUJ 30-19 (15-12). Elevele antrenorului Remus Drăgănescu și-au impus superioritatea clar de la începutul partidei, cele mai tinere jucătoare Oacă, Tache și Chiriță întrecîndu-se foarte bine în formate. Clujencele nu au putut face față jocului rapid impus de învingătoare. Au marcat: Oacă 6, Furtună 5, Chiriță 4, Tache 3, Oancea 3, Constantin 3, Neica 2, Pătruț 2, Drăgășel, Habric de la brașovenice și Damian 7, Macarie 5, Sintejudean 3, Morariu 2, Tescar, Pase de la clujence.

BUCUREȘTI - MUREȘ 23-23 (11-10). Principalele realizatoare: Grigoraș 9, Sasu 5 - de la bucureștence, respectiv Dorgo 8, Peres 6.

Joi, de la ora 15.30, sînt programate următoarele partide: Iasi - Cluj, Mureș - Timiș, Bacău - București și Brașov - Maramureș.

Ion GAVRILESCU

LUPTĂTORII DE LA LIBERE ÎNAINTEA STARTULUI

Cei mai buni luptători de „libere” din țara noastră se află în fața unui important eveniment sportiv: FINALELE „DACIADEI”. Intrecerile care urmează să deseneze campionii acestei mari competiții de nivel național se vor desfășura vineri, sîmbătă și duminică, la patinoarul artificial „23 August” din Capitală, pe podiumul special amenajat pe care urmează să se dispute și concursul studenților luptători din cadrul campionatelor mondiale universitare.

Dealtfel, finalele „Dacia-dei” din acest an se constituie ca o competiție generală a turneului din

cadrul Universiadei. Vineri dimineața (ora 10) vor intra în concurs luptătorii de la categoriile 48 kg, 57 kg, 68 kg, 82 kg, 100 kg, urmînd ca participanții la celelalte cinci categorii să intre în competițiile sîmbătă dimineața. Campionii primelor cinci categorii vor fi cunoscuți sîmbătă seara, iar învingătorii la categoriile 52 kg, 62 kg, 74 kg, 90 kg și 110 kg vor fi desemnați duminică seara.

Sînt programate cîte două reuniuni pe zi: de la ora 10 și de la ora 17. Meciurile vor fi arbitrate conform ultimelor prevederi ale regulamentului F.I.L.A.

ÎNTECERILE ATLEȚILOR

(Urmare din pag. 1)

mai rîmas pînă la întrecerile J.M.U., forma lor sportivă s-a atîngat pentru toți un nivel mai ridicat, competitiv pentru marea competiție universitară. Craioveanca Niculina Lazarciuc și-a făcut debutul în proba de 400 m garduri, pe care a dominat-o autoritar, cîștigînd cu un timp multumitor (57,36 s) aflat doar la cîteva sutimi de recordul național.

Doar 2 sutimi de secundă l-au despărțit și pe Johann Schrom (Rapid) de recordul cursei de 100 m, unul dintre cele mai vechi dintre recordurile noastre de seniori. Îi stă în putere însă să și-l aproprie! Mariceica Puică a transat în favoarea ei disputa cu Natalia Mărășescu, pe 3000 m, învingînd-o clar! Discobolul Iosif Nagy a cîștigat întrecerea aruncătorilor de... greutate, iar obstacolistul Nicolae Voicu pe cea a semifondistilor de la 1500 m.

Cu toții și-au înscris numele pe tabelul de onoare al campionilor „Dacia-dei”...

Competiția continuă astăzi de la ora 8,15 și 18,00.

Rezultate înregistrate ieri: SENIOARE: 400 m: L. Niculina Lazarciuc (C.S.M. Craiova) 57,36 s - campioană a „Dacia-dei” și națională, 2. Adriana Stancu (Farul C-ța) 58,10, 3. Cristina Cojocaru (St. Bacău) 59,93, 4. Doina Casian (Rapid) 60,68, 100 m: L. Niculina Chiriță (Farul C-ța) 11,66 s - campioană a „Dacia-dei” și națională, 2. Anisoara Cusmir (C.S.M. Craiova) 11,85, 3. Doina Ciolan (Steaua) 11,91, 4. Gabriela Ionescu (C.A.U.) 12,04; 3000 m: L. Mariceica Puică (Olimpia) 8:49,27 - campioană a „Dacia-dei” și națională, 2. Nat. Mărășescu (C.S.M. Craiova) 9:50,50, 3. Ma-

ria Radu (C.S.U. Oradea) 9:09,93. SENIORI: 400 m: 1. Horia Toboc (Farul C-ța) 47,58 s - campion al „Dacia-dei”, 2. A. Grigore (Din.) 48,22, 3. I. Korodi (Steaua) 48,41; 100 m: 1. Johann Schrom (Rapid) 10,43 - campion al „Dacia-dei” și național, 2. C-tin Ivan („U” Cj-Nap.) 10,52, 3. Cl. Suselescu (Dinamo) 10,62; greutate: 1. Iosif Nagy (Steaua) 17,34 m - campion al „Dacia-dei”, 2. Gh. Crăciunescu (Steaua) 17,29 m, 3. Sorin Trichităș (Steaua) 17,10 m; 1500 m: 1. Nicolae Voicu (Metalul) 3:43,67 - campion al „Dacia-dei”, 2. Nic. Onescu (St. Bacău) 3:52,44, 3. N. Damean (C.A.U.) 3:45,27;

JUNIORI III: 80 m: 1. Daniel Sărăciță (C.S.S. Brăila) 9,52 s - campion al „Dacia-dei” și național, 2. D. Hănică (Lucașfăruș Bv.) 9,58, 3. Em. Cotoveanu (Petrolul P.) 9,62, 4. C. Simbălăeanu (C.S.S.A. Cluj-Napoca) 9,65; clocan: 1. Bela Mate (C.S.S. Medias) 49,22 m - campion al „Dacia-dei” și național, 2. G. Samoil (C.S.S. M. Eminescu Is.) 44,26 m, 3. G. Kiss (C.S.S. I. Oradea) 43,80 m; 4. Em. Tudorache (Viit Buc.) 43,60 m; disc: 1. Bela Mate 49,78 m - campion al „Dacia-dei” și național, 2. N. Măroș (C.S.S. 190 Buc.) 44,04 m, 3. V. Hulea (C.S.S. Medgidia) 43,04 m.

JUNIOARE III: 80 m: 1. Mihaela Chindea (Lucașfăruș Bv.) 10,23 - campioană a „Dacia-dei” și națională, 2. C. Corfar (C.S.S. Medias) 10,32, 3. M. Stoienescu (C.S.S. Gl.) 10,39, 4. T. Chidu (C.S.S. Slobozia); suliță: 1. Lidia Sălăntă (C.S.S. Bistrița) 39,10 m - campioană a „Dacia-dei” și națională, 2. Crist. Derda (C.S.S. Sighet, Marm.) 39,00 m, 3. A. Burlacu (C.S.S.A. Belus) 38,30 m; 200 m: 1. Camelia Jianu (C.S.S. 190 Buc.) 29,1 s - campioană a „Dacia-dei” și națională, 2. M. Sorociu (C.S.S. Rm. Vlcea) 29,7, 3. D. Mihoreanu (Viit Buc.) 29,8; lungime: 1. Irina Munteanu (Steaua) 5,45 m - campioană a „Dacia-dei” și națională, 2. Camelia Frincu (C.S.S. Brăila) 5,44 m, 3. Daniela Mîcu (C.S.S. 2 C-ța) 5,28 m, 4. Enikő Csorba (Met. Tg. Seculesc) 5,28 m;



FRUNTAȘELI

După avanpremierea clujeană, în care „lui Lucescu” au fost, parcă prea cuminți, „stane de pîtră”, cum spun cronicarul „slalomului” lui Cimpeanu II, primele 45 de nuce ale penultimei etape a Divizei „A” nu reau nimic de senzație în acest final de pionat aut de fierbinție, la propriu și la rat. Am fost în Ghencea și ne-am reîntîlnit Balint, cel despre care unii se grăbesc să năcăcă va fi la Mondialul spaniol ceea ce fost Dumitru la Guadalajara. Dar Balint ca o repriză foarte bine, după care l-a ghitiți” căderea întregii sale echipe, Steaua lupta din greu cu Nedea, în final Soare făcut-o k.o., arătîndu-ne că sîmbătă, la Mare, nu fusese o surpriză chiar dacă eul Terheș se afla între două scoruri Incbile, 1-6 de la Hunedoara și 1-8 din F. În ploaia de goluri de pe „Regie” (cu M. Sandu în prim-plan), de la Iași și Cra parca uitată de toată lumea, Progresul Vi găsește un neașteptat cer senin la poalele Tî și de la altitudinea Brașovului Divizia „A” s-dea pentru ea mai aproape decît pentru tehnica Iași, de pe dealul Copoușul. Romil

GOLUL BĂCĂUANILOR I-

S.C. BACĂU - DINAMO 1-3
Stadion „23 August”; teren alunecos; timp ploios; spectatori - aproximativ 10.000. Au marcat: ANTO GESCU (min. 63), ȚĂLNAR (min. 84), I. MARIȘ poartă: 16-14 (pe poartă: 5-5). Cornere: 10-9.
S.C. BACĂU: Popa 5 - Andrieș 6, Cărpuc 6, Moldovan 7, Vamanu 6, I. Solomon 7 - Șoiman Fișic 5, Antohi 7.
DINAMO: Eftimescu 6 - I. Marin 7, Dinu 6, B. Muțescu 6, Augustin 7, Dragnea 7, Custov 7 - gescu 9.
A arbitrat: Gh. Jucan (Medias) 8; la linie: M. Ludușan (Sibiu).
Cartonaș galbene: ANDRIEȘ.
Trofleul Petchovschi: 8. La speranțe: 2-2 (1-1).

BACĂU, 17 (prin telefon) Pînă în min. 54, echipa care a condus ostilitățile pe gazonul stadionului băcăuan a fost Sport Club. Ea a atacat mai mult, a sutat mai des și periculos la poartă, înroșind bune ocazii prin Antohi (min. 8 și 49), Șoiman (min. 17), Vamanu (min. 24), Botez (min. 37). În min. 54 însă, la centrarea lui Elisei, ANTOHI, mai iute decît Eftimescu, a sărit la balon și l-a trimis plasă: 1-0 darul să t chipei dina s-a clătinat a jucat foa tac, reușind meciului, o fensive bino periculoase, a picior greșit Astfel, dup. Eftimescu, a sărit la balon și a evitat go

EMOȚII PENTRU PROGRES

F.C.M. BRAȘOV - PROGRESUL VULC
Stadion Tinarelul; teren umed, alunecos; timp ploios; zăvoadă; 3.000. Șuturi la poartă: 14-7 (pe poartă: 7-7).
F.C.M. BRAȘOV: Popa 7 - Popuc 7, Panache 7, Bucur 7, Șulea 5, Gheorghe 5 (min. 82 Paraschivesc 76 Ciobanu), Marinescu 5, Boriceanu 7.
PROGRESUL: V. Marcel 7 - I. Alexandru 7, Tică 1 fan 7 - Mateescu 5 (min. 86 Dragu), M. Ionescu 6 Niculca 6 - I. Nicolae 6, Tevi 5, Apostol 6.
A arbitrat: V. Ciocilteu 8; la linie: V. Proefesc G. Ispas (Constanța).
Cartonaș galbene: GRIGORE.
Trofleul Petchovschi: 9. La speranțe: 4-0 (1-0).

BRAȘOV, 17 (prin telefon) Sub amenințarea Diviziei „B”, Progresul a acționat stăpînită de trac, făcînd față cu greu atacurilor declanșate de gazde. Și, cum la puțin timp după început, oaspeții au renunțat la orice velleități ofensive (rezumîndu-se la mingi „aruncate” la întimplare, spre un Tevi complet izolat), brașovenii au dominat din ce în ce mai autoritar, producînd, în cîteva

SCORUL CAMPIONATULUI.

De la 5-0, în urmă cu cîteva zile, la 1-8 este, trebuie să recunoaștem, o mare distanță. Și contraperformanța oaspeților își găsește explicația în forma de zile mari a studenților bucureșteni, în marea poftă de gol a lui Mircea Sandu, dar și în jocul blazat prestat de băimărenii, mai ales după ce ei au înscris golul, care a „spart gheața” pe stadionul din „Regie”, acolo unde, în această primăvară, nici o echipă nu

reușise această totuși - perfu
Scorul a fos 5, cînd M. SA capul în poar tratat de FI. G nute mai tîrziu SANDU marc tot cu o lovitu în urma unei Grigore. În mi acțiune de at lor se încheie de frumos, re: de TERHEȘ. F de golul primit ieșit cu toată El ratează cîte dar și băimărer șansa golului, 33. Moraru are venție de exce

CICLISM FOND

(Urmare din pag. 1)

finală, pe stadionul din Poiana Brașovului, a revenit dinamovistului Traian Sârbu, un ciclist rutinat, cu pedalaș suplă, care s-a dovedit la fel de bun la urcuș ca și pe porțiunile de plat. Dar să relatăm cîteva aspecte din desfășurarea acestei curse de calvar.

Imediat după plecare, se desprind din pluton trei temerari: Gh. Vasiliu, M. Mărginean (Dinamo) și N. Aldulea (CIBO). După primele serpentine de urcus, fugarii sînt prinși. Pe primul plan al întrecerii rîmăin acum Aldulea, Vasiliu, Romășcanu, Gancea și Căruțașu. În această formație se va pedala pînă la intrarea în Rucăr, cînd celor cinci li se va alătura și C. Nicolae. Încep, însă, din nou urcușurile. Pe Posada Rucărului, Aldulea nu mai rezistă (ca junior a făcut totuși o cursă de excepție). Obosit după efortul făcut, pedalaș în urmărire a fugariilor, Nicolae rămîne și el. Ceilalți patru vor continua de aici înainte cursa nestingheriți, ajungînd în această formație pe stadion. Cîștigă Tr. Sârbu, care a parcurs 116 km în 3h 22:33 (medie orară 36 km). Pe locurile următoare: 2. C. Căruțașu, 3. M. Romășcanu, 4. I. Gancea (toți de la Dinamo, același timp cu învingătorul), 5. C. Nicolae (Dinamo) 3 h 25:50; 6. Gh. Lăutaru (Dinamo) 3 h 34.04.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ.

● 1. X, 2. Pentru a oferi participanților la concursul Pronosport din această săptămînă o sursă suplimentară de inspirație, redăm pronosticurile cunoscutului actor Alexandru Lulescu, care este totodată un mare iubitor de sport și în special de fotbal: 1. Metalul București - C.S. Tirgoviste 1, X; 2. Rulmentul Alex. - Rapid București X; 3. Dacia Orăștie - Rapid Arad 1; 4. IV. Hari - Sampdoria 1, X; 5. V. Cescena - Atalanta 1, X; 6. VI. Genova - Rimini 1; 7. VII. Lanerossi - Catania 1; 8. VIII. Monza - Foglia X; 9. IX. Palermo - Lecce 1, X; 10. Pescara - Milan 1, X, 2; 11. XI. Spal - Verona X; 12. XII.

LA IZVOARELE NESECATATE ALE GIMNASTICII ROMĂNEȘTI...

O constatare venind de la specialiști și (înimosi) organizatori: aceste finale ale campionatului republican de gimnastică al școlilor generale - începute ieri la „Floresca” și care continuă astăzi - marchează un veritabil progres față de precedentele ediții.

Si cîteva însemnări de reporter, neștiind ce să rețină mai întîi din multele lucruri demne de spus și de scris... Poate formidabilă, de-a dreptul, siguranță și măiestrie a celor șase fetițe de-o șchioapă - eleve în clasa a șoua - din Deva, în „solu” Ioanei Iordache, spre pildă, profesorii Ulpia Barbu și Cristian Enoiu introducînd dublu salt cu surub (ce dispută va fi azi cu gălătencele soților Brănișteanu I). Sau performanța antrenorului Dumitru Zardava, prezent cu școlari dintr-o comună de la Du-

năre puțin stîlă (Roseti) pentru a ceea oară la e finală. Lupta strînsă a băieților, profesorii învingătorilor numindu-se Edme Ilie (maestră a sportului), Teodor Gida și Iosif Bende, eleganță - la propriu și la figurat - a ieșencelor pregătite de Constantin Radu. Si fîndcă ar mai fi atîtea de remarcate, preferăm... concluzia: gimnastică romănești și se poate întreceri un viitor pe măsura prezentului. Talente și muncă există!

REZULTATE: FETE: ansamblul nr. 1 - 1. Sc. gen. 7 Deva 18,40, 2. Sc. gen. 11 Galați 18,20, 3. Sc. gen. 58 Buc. 17,95; sol - individual: 1. Ioana Iordache (Sc. gen. 7 Deva) 9,30, 2. Simona Arus (Sc. gen. 30 Bacău) 9,20, 3. Mariana Tripon (Sc. gen. 7 Deva) 9,05, 4. Luminița Mureșan (Sc. gen. 7 Deva) 9,00, 5. Gabrie-

la Sandu (Sc. gen. 6 Iasi) 9,00, 6. Liliana Iovu (Sc. gen. 8 Iasi) 9,00; echipe: 1. Sc. gen. 7 Deva 27,25, 2. Sc. gen. 11 Galați 26,85, 3. Sc. gen. 6 Iasi 26,70; BĂIEȚI: individual compus: 1. Arthur Levente Szabo (Lic. fil. Istorie St. Gheorghe) 18,30, 2. Doru Neacsu (Sc. gen. 11 Pitești) 17,90, 3. Adrian Ciucă (Sc. gen. 24 Buc.) 17,00, 4. Ștefan Stroiță (Sc. gen. 18 Timișoara) 17,55, 5. Mihai Tebeșă (Sc. gen. 24 Buc.) 17,45, 6. Daniel Avram (Sc. gen. 11 Pitești) 17,30; echipe - sol: 1. Sc. gen. 11 Pitești 35,50, 2. Sc. gen. 24 Buc. 25,65, 3. Lic. Biologie Istorie St. Gheorghe 25,55; sărituri: 1. Sc. gen. 24 București 44,25, 2-3. Lic. „Liviu Rebreanu” Bistrița și Sc. gen. 18 Timișoara 43,70.

Geo RAETCHI

FINALELE PE ȚARĂ ALE „SERILOR DACIADEI“

În această săptămînă, joi, vineri și sîmbătă, Bucureștiul va găzdui una dintre cele mai frumoase acțiuni ale marii competiții sportive naționale: Finala pe țară a „Serilor Dacia-dei”.

După cum se știe, în urma disputării fazelor zonale (la Craiova, Tirgoviste, Vaslui și Cluj-Napoca), la care au luat parte reprezentativele tuturor județelor țării, au cîștigat dreptul de a participa la finale 16 ansambluri de gimnastică ritmică modernă, din 15 județe (Brașov, Cluj, Dolj, Dimbevița, Galați, Gori, Maramureș, Mureș, Mehedinți, Neamț, Olt, Hunedoara, Tulcea, Vaslui, Iași) și din București. Programul lor va fi prezentat pe scenele locale, spre delectarea iubitorilor de sport și de frumos, care vor răsplăti cu aplauze pe finalisti „Serilor Dacia-dei”, pe laureații acestora.

Primul spectacol, dat de o parte dintre ansambluri, va avea loc joi, la ora 18, pe stadionul Di-

21 Iunie '61
TRAGERE EXCEPTIONALĂ
PRONOEXPRES
In cadrul a 8 extrageri cu un total de 44 numere, puteți obține cîștiguri în: ● AUTOTURISME „Dacia 1300” și „Skoda 120 L” ● BANI, sume variabile și fixe ● EXCURSII FESTE HOTARE, în R.D. Germană sau R.P. Ungară.
Biletele de 15 lei varianta participă la toate extragerile!
CONSULTAȚI PROSPECTUL TRAGERII ȘI PROCURAȚI DIN VREME BILETELE!
Agențiile Loto-Pronosport vă stau la dispoziție pînă sîmbătă 20 iunie inclusiv.

SPRINTURI DE MARE EFECT

UNIVERSITATEA CRAIOVA - A.S.A. TG. MUREȘ 3-0 (2-0)

Stadion Central; teren bun; timp frumos; spectatori - aproximativ 35.000. Au marcat: CIRȚU (min. 12), BALACI (min. 24), CĂMĂTARU (min. 64). Șuturi la poartă: 18-10 (pe poartă: 8-2). Cornere: 10-1. UNIVERSITATEA: Baldici 7 - Purima 6 (min. 46 Negrilă 7), Tilihoi 8, Ștefănescu 8, Ungureanu 7 - Ticleanu 8, Donose 8, Balaci 8 (min. 46 Geolău 7) - Crișan 7, Cămătaru 7, Cirtu 6. A.S.A.: Varo 6 - Szabo 6, Unchiș 6, Ispir 6, Fodor 7 - Both II 6+, Vigu 6, Dulău 6, Baloi 6 - Biro I 6, Faniel 6. Arbitrat: N. Rainea 9; la linie: D. Munteanu (ambii din Birlad) și C. Szilaghi (Baia Mare). Cartonaje galbene: TILHOI, BOLONI. Trofeul Patschovski: 10. La speranțe: 2-1 (0-1).

CRAIOVA, 17 (prin telefon)

Craiovenii au încheiat în tromba campionatului, pentru plăcerea de a juca un meci în „afara mizei” cu Dinamo, dar care se anunță de pe acum foarte atractiv, echipa lui Oblemenco nefiind dispusă să facă rabat jocului, chiar dacă are în perspectivă finala Cupei României, peste alte trei zile. Victoria asupra mureșenilor n-a fost pusă nici o clipă la îndoială. Craiovenii accelerând ori de câte ori a fost cazul, în fața unei echipe care a încercat clasică soluție a „cazematelor”, dar care a sfârșit prin a ieși la joc, conștientă de faptul că superioritatea adversarului, la toate capitolele, nu poate fi contracarată cu armele stricte ale defensivei. Craiovenii au avut în linia de mijloc trei pistoane permanente care au alimentat copios atacul. Ei au deschis scorul în min. 12, când CIRȚU, cu o frumoasă detentă, a reluat, cu capul, mingea trimisă la o lovitură liberă. Soarta meciului avea să fie pecetluită, în min. 24, când BALACI a executat reprobabil o lovitură liberă a-

cordată la un fault asupra lui Cămătaru, pornit irezistibil spre poartă. Ultimele 10 minute ale reprizei aveau să fie și cele mai frumoase ale meciului, craiovenii forțând timpul la maximum, cu acțiuni colective la care a participat întreaga echipă, dar acest „foc de artificii” n-a produs decât o mare ocazie ratată de Cirtu (min. 42).

Imediat după pauză, CĂMĂTARU marchează, fulgerător, de capul, la o acțiune începută de Donose și continuată de Ticleanu (min. 64). Jocul este practic încheiat, craiovenii fiind purtați la atac de cei 35.000 de spectatori, care alternează vechiul lor strigăt de încurajare „Hai Știința”, cu cuvinte adresate, tot prin scandări, campionilor. A fost o partidă plăcută, cu câteva scurte momente de mare frumusețe. Mureșenii au încercat să reziste, dar timpul cvartetului de bază Ispir - Unchiș - Băloni - Vigu nu putea face față sprinturilor purtate deseori cu furie de mijlocașii vechilor și noilor campioni.

Ioan CHIRILĂ

REABILITAREA NU S-A PRODUS...

STEUA - F.C. OLT 1-1 (1-0)

Stadion Steua; teren foarte bun; timp călduros, ploaie ușoară; spectatori - aproximativ 12.000. Au marcat: SERTOV (min. 11), respectiv ȘOARECE (min. 79). Șuturi la poartă: 30-11 (pe poartă: 17-5). Cornere: 12-3. STEUA: Toma 7 - Anghelini 6, Agiu 6, Iovan 7, I. Gheorghe 7 - Stoica 7, Bolint 7, Zahiu 5 (min. 77 Rotar) - M. Răducanu 7, Sertov 6, Balba 5. F.C. OLT: Nedea 8 - Lică 7, Martinescu 7, Nicolae 7, A. Mineu 6 - Leac 6 (min. 65 Matei 6), Iovănescu 6, Șoarece 7 - Prepelit 5, Iamandi 5, Gârleșteanu 6. Arbitrat: I. Igna (Timișoara) 8; la linie: M. Feduc și M. Abramciuc (ambii din Suceava). Cartonaje galbene: MARTINESCU, I. GHEORGHE. Trofeul Patschovski: 9. La speranțe: 2-3 (2-2).

După severa înfrângere suferită în etapa trecută, Steua nu a reușit ieri reabilitarea în fața fideilor ei suporteri nici prin rezultat și nici prin jocul prestat. Deși așa cum începuse partida, se părea că va obține o victorie lejeră. Într-adevăr, cu M. Răducanu și Balint într-o evidentă dispoziție, ale căror combinate spectaculoase și pătrunderi individuale impetuoase au stîrnit o vreme admirația în tribune, gazdele au deschis destul de repede scorul. Era minutul 11 când M. Răducanu, la capătul unei acțiuni personale de toată frumusețea, i-a pus cap de țavă mingea lui SERTOV și acesta n-a mai avut de făcut altceva decât s-o împingă în plasă. Dar, deși Steua a continuat să domine și să-și creze bune situații de gol, finalizarea a început să lase tot mai mult de dorit. Ce-i drept, și portarul oaspetilor și-a făcut foarte bine datoria, apărînd cu siguranță toate surturile trase pe spațiul buturilor sale (și ele n-au fost

puține). O singură dată Nedea a mai părut bătut (în min. 28), dar mingea ricosată din zidul apărării oaspetilor (la o lovitură liberă executată de Răducanu) a nimerit bara transversală. După pauză, în mod surprinzător, Steua a jucat din ce în ce mai slab, chiar și oamenii ei de nota 9 în prima repriză (Răducanu și Balint) evoluind acum foarte sters. Bucureștenii și-au mai creat, totuși, câteva ocazii, dar le-au ratat ca niște începători (au avut și puțină nesănsă la o nouă bară a lui Răducanu, în min. 80). Profitînd de situație, oaspetii - care au dat în general o replică destul de bună ieri - au ieșit mai curajoși la atac în repriza secundă, reușind să egaleze prin ȘOARECE în min. 79, după ce tot el, cu șapte minute înainte, fusese foarte aproape de gol, însă portarul Toma a respins în extremis, din cădere, cu piciorul.

Constantin FRANESCU

GOLURI MULTE, DAR ȘI CITE ERORI...

JIUL PETROȘANI - F.C. ARGEȘ 3-3 (2-1)

Stadion Jiul; teren foarte moale; timp înnoțat; spectatori - aproximativ 5.000. Au marcat: VARGA (min. 14), RADU II (min. 29 și 81), NEAGU (min. 44), TURCU (min. 59), ȘUMULANSCHI (min. 82 - din 11 m). Șuturi la poartă: 12-12 (pe poartă: 5-7). Cornere: 1-5. JIUL: Focșeneanu 6 - Vinătoru 6, Vasiliu 5, Fl. Neagu 5 (min. 46 Stoichiș 6), P. Grigore 5 - S. Rusu 6, Varga 7, Tr. Stoica 6 (min. 64 Giuchici 6) - Sălăjan 6, Lăscuși 7, Șumulanschi 6. F.C. ARGEȘ: Cristian 4 - M. Zamfir 6, Stanca 7, Cirstea 7, Tulpan 5 - Bărbulescu 6, Kello II 6 (min. 54 Ignat 6), Bodea 6 - Turcu 7, Radu II 7, Moiceanu 6 (min. 71 Băluță 6). Arbitrat: O. Anderco (Satu Mare) 9; la linie: V. Cotonă (Corei) și V. Ianul (Iasi). Cartonaje galbene: RUSU. Trofeul Patschovski: 9. La speranțe: 3-0 (1-0).

PETROȘANI, 17 (prin telefon)

Meciul a fost handicapat de terenul foarte greu, înmuțat de ploaia căzută în ultimele 24 de ore. În aceste condiții, spectatorii nu s-au bucurat prea mult de calitatea întîlnirii, în care s-au marcat, totuși, atîtea goluri - multe din ele, însă, consecință a marilor erori de apărare. Jiul a făcut, se pare, cel mai slab joc al său acasă, defensivă sa clătîndu-se mereu în fața echipei argeșene, mai stăpînit pe frielele jocului (a dominat în cea mai mare parte din timp), dar și ea cu multe carențe la finalizare, unde Radu II s-a jucat cu mari ocazii (min. 23, 27 și 28).

Scorul a fost deschis în min. 14: Șumulanschi a executat corner de pe partea dreaptă și VARGA a înscris cu capul pe lângă... figurantul Cristian. Egalitatea se va produce în min. 29, cînd RADU II nu mai greșește și amendează erorile în

lanș ale apărătorilor localnici. Jocul curge liniștit spre finalul reprizei, însă în min. 44 NEAGU execută o lovitură liberă de la peste 30 de metri și Cristian, copilărește, scapă cu ușurință balonul în plasă. La reluare, F.C. Argeș domină cu insistență. Zamfir centrează (min. 59), Moiceanu retrimite cu capul balonul la TURCU și acesta, ca la antrenament, egalează, ca 2-2. Jiul pare că se mulțumește cu acest rezultat dar în min. 81 Turcu centrează de pe partea dreaptă, în carenă, RADU II face stop pe picior (unde era Vasiliu 7) și... 2-3. Cu 8 minute înainte de final, Jiul revine în atac, Giuchici pătrunde în carenă, pe dreapta porții lui Cristian, Tulpan îl faultează, inutil, și ȘUMULANSCHI, restabilește egalitatea prin transformarea penaltyului. Toată lumea din teren era mulțumită...

Stelian TRANDAFIRESCU

LINIȘTEA A VENIT DUPĂ PAUZĂ...

„U” CLUJ-NAPOCA - CORVINUL HUNEDOARA 3-1 (1-0)

Stadion Municipal; teren bun; timp frumos; spectatori - aproximativ 8.000. Au marcat: CIMPEANU II (min. 41 și 53), I. MUREȘAN (min. 57) și DUBINCIUC (min. 64 - din penalty). Șuturi la poartă: 13-7 (pe poartă: 6-3). Cornere: 7-6.

„U”: Moldovan 7 - L. Mihal 7, Dobru 7, Ciocan 8, I. Mureșan 8 - Porachi 6 (min. 67 Tîglariu 6), Fl. Pop 7 (min. 80 Moș), Tegean 7 - Boca 6, Cimpeanu II 8+, Batacliu 7.

CORVINUL: Alexa 7 - Rednic 6, Gălan 6, Dubinciuc 7, Bogdan 7 - Nița 6, Andone 7, Petcu 7 - Gabar 7 (min. 77 Oncu), Dumitrache 6 (min. 67 Ghiș 5), Văeșu 6.

A arbitrat: M. Moraru 9; la linie: Al. Bădulescu (ambii din Ploiești) și S. Drăgulici (Drobeta Tr. Severin). Cartonaje galbene: DUBINCIUC. Trofeul Patschovski: 10. La speranțe: 2-5 (1-2).

CLUJ-NAPOCA, 17 (prin telefon)

Cu sabia lui Damocles deasupra capului, conștienți că au neapărată nevoie de victorie, studenții clujeni au început partida cu teamă, acționînd crispat, intențiile lor ofensive stingîndu-se, una după alta, în jumătatea adversă. Pe fondul unui joc lent, în care hunedorenii - lipsiți de grilele retrogradării - au acționat fără a se întrebuinta în mod deosebit, meciul avea să capete conturul unei întîlniri aparent fără miză. Așa aveau să se deruleze primele 41 de minute din care am consemnat indecizia la finalizare a echipei locale și sporadicele contraatacuri inițiate de hunedorenii pe latura dreaptă a terenului. Două suturi puternice expediate pe spațiul porții (primele ale meciului) de Nița (min. 17) și Ciocan (min. 22) au trezit oarecum tribunele din... la țargie. Dar meciul a curs fără nerv pînă în minutul 41. Atunci, CIMPEANU II a luat o acțiune pe cont propriu, a driblat trei fundași hunedorenii rămași... sta-

nă de piatră, a șutat plasat, în colțul scurt și a deschis scorul. Un gol care avea să ridice moralul „sepcilor roșii” care după pauză, au abordat partida cu curaj.

Si tabela avea să arate 2-0 în min. 53, cînd, în urma unei lovituri libere de la 16 m, același CIMPEANU II a expediat balonul, cu măiestrie, la vîntul. Golul care să-i scutească de emoții pe clujeni a fost marcat în min. 57, tot în urma unei lovituri libere: Cimpeanu II l-a pasat scurt lui I. MUREȘAN și acesta s-a înscris exact în același loc unde o făcuse mai devreme, căpitanul echipei gazdă. Desrătunsati, studenții par mai siguri de ei, dar neglijează faza de apărare și la o pătrundere a lui Nița (min. 64) acesta este faultat în suprafața de pedepsă, iar lovitura de la 11 m este transformată de DUBINCIUC. O victorie dobîndită cu destule emoții, două puncte care aduc însă liniste în echipa de pe malul Someșului.

Gheorghe NERTEA

O LINIE DE MIJLOCAȘI PRODUCTIVĂ

POLITEHNICA IAȘI - F.C.M. GALAȚI 5-0 (2-0)

Stadion „23 August”; teren moale, alunecos; timp înnoțat; ploaie înăntea meciului; spectatori - aproximativ 5.000. Au marcat: ROMILĂ (min. 27 și 32 - ultimul din 11 m), FLOREAN (min. 53 și 76), SIMIONAȘ (min. 75). Șuturi la poartă: 25-8 (pe poartă: 14-1). Cornere: 20-2.

POLITEHNICA: Naste 7 - Oprea 7, Anton 7, Ursu 7, Ciocirlan 7 - Romilă 8, Simionăș 8, Florean 8 - D. Ionescu 5 (min. 62 C. Ionescu 7), Ciocă 6, Costea 7 (min. 80 Dănilă).

F.C.M.: Oană 8 - Vlad 7, Stoica 6, Anghelini 6, G. Popescu 6 - Comșa 6, Balaban 6, Hanghiu 7 - Majoru 5 (min. 68 Onofrei 5), Cr. Rusu 5, Orac 6.

A arbitrat: N. Georgescu 9; la linie: R. Stîncan și D. Rădulescu (toți din București).

Trofeul Patschovski: 10. La speranțe: 5-0 (3-0).

IAȘI, 17 (prin telefon)

„Ce bine ar fi fost dacă Politehnica juca toate meciurile la fel ca azi”, spunea după joc un spectator aflat lingă noi. Pentru că echipa studenților iesenii a realizat în compania formației din Galați un joc de bună factură, în care s-a evidențiat cu deosebire linia de mijloc, astăzi neobosită și reușind toate cele cinci goluri. Chiar în min. 6 notăm o mare ocazie de gol pierdută de Costea. Politehnica domină autoritar, se înscriu în acțiunile ofensive nu numai fundașii de margine, ci și cei doi „centrați”. De pildă, în min. 15, Anton șutează splendid de la 25 m și Oană expediază balonul, în extremis, în corner; peste trei minute este rîndul lui Ursu să aibă o poziție favorabilă dar din nou Oană salvează. Golurile vor veni relativ tirziu. Ele sînt anunțate, parcă,

de bara lui Simionăș din min. 21. Scorul se deschide în min. 27: ROMILĂ trage prin surprindere de la 20 de metri, după o acțiune personală. Tot el va mări avantajul Politehnicii în min. 32 transformînd o lovitură de la 11 m acordată în urma unui henț al lui Anghelini.

După pauză este rîndul celorlalți doi mijlocași să înscrie. Astfel, în min. 53, marchează FLOREAN în urma unei pase primite de pe dreapta de la Romilă. Cel mai frumos gol al meciului va fi realizat în min. 75: după un schimb de pase Romilă - C. Ionescu, ultimul centrează în careul mic și SIMIONAȘ înscrie, din plonjon, un gol imparabil. În minutul următor, tot C. Ionescu centrează, dar, de data asta, în serie FLOREAN tot cu capul.

Mircea TUDORAN

UN OCHI RIDE...

POLITEHNICA TIMIȘOARA - CHIMIA RM. VILCEA 1-1 (0-0)

Stadion „1 Mai”; teren excelent; timp bun; spectatori - aproximativ 8.000. Au marcat: VLĂTĂNESCU (min. 58) și CINCĂ (min. 72). Șuturi la poartă: 15-12 (pe poartă: 9-7). Cornere: 12-2.

„POLI”: Suciu 7 - Șunda 7, Șerbănoiu 5, Păltîșan 7, Vișan 7 - Mănea 6, Dombrovski 6 (min. 72 T. Nicolae 6), Vlătănescu 7 - Nucă 5 (min. 55 Cotec 6), Nedekcu 7, Palea 6.

CHIMIA: Roșca 6 - Basno 7, Iordan 7, Catargiu 7, Cincă 7 - Alexandru 7, Georgescu 7, Gh. Stan 6 - Gîngu 7, Stanca 6 (min. 65 Cilean 6), Preda 6.

A arbitrat: C. Jurja 8; la linie: Tr. Alexandrescu (ambii din București) și T. Balanovici (Iasi).

Cartonaje galbene: BASNO, PREDA, ȘERBANOIU. Trofeul Patschovski: 10. La speranțe: 2-1 (1-0).

TIMIȘOARA, 17 (prin telefon)

Timișorenii păraseau stadionul pe de o parte liniștiți că favoriții lor au obținut punctul linișitor, dar pe de alta necăjiți pentru partida sub așteptări a lui „Poli”. Acest 1-1, perfect echitabil, a scos însă în prim-plan pe elevii lui M. Figulea și N. Dinescu. Este adevărat, mai puțin apăsați de miza jocului decât adversarii lor, aceștia au acționat dezinvolt, au pasat precis, au realizat multe atacuri periculoase. Gazdele au luptat cu dăruire, dar mecanismul lor de joc s-a „gripat” uneori, dînd posibilitate adversarului să reacționeze. În prima parte, după un început de dominare timișoreană, jocul se echilibrează și în min. 23 și 28 vilcenii pierd ocazii prețioase prin Gîngu și respectiv Georgescu. „Poli” răspunde prin acțiuni „punctate” de Vlătănescu (min. 32), Palea (min. 41) și Nedekcu

(min. 44), dar blocate de apărarea adversă.

Mult mai animată partea a doua debutează printr-o mare ocazie timișoreană (min. 50), Palea trăgînd în portarul Roșca. După ce, în min. 53, o minigă trimisă cu capul de Nedekcu se plimbă pur și simplu pe linia porții, fiind degajată în extremis de Catargiu, gazdele marchează în min. 57: Cotec centrează, Nedekcu reia balonul cu capul în bară și VLĂTĂNESCU, atent la fază, îl introduce în plasă: 1-0. Reacția vilceană este promptă. În min. 66 Gîngu șutează plasat, mingea îl depășește pe Suciu, dar Vișan degajează de pe linia porții. Oaspeții obțin meritata egalare în min. 72: Catargiu avansează în atac, pasează lui CINCĂ și acesta, cu un șut pe jos, trimite balonul în poartă: 1-1.

Eftimie IONESCU

Divizia „A”, etapa a 33-a

RESPECTĂ!

și-au amintit că mai pot marca și oluri care însă abia în ultima etapă vedea sau nu utilitatea. În sus, în fruntea clasamentului (laurelele trei de pe podium, într-o frumoasă ortivă, își puneau noi trese pe galoaerite în acest campionat. În timp ce a liderul își „lua portia”, Dinamo, înfrînt de orgoliu învingea la Bacău, „că să ne spună că duminică vom merge la spectacol de gală, chiar dacă lupta tlu este încheiată. Iar Argeșul lui Fl. realizeza la Perșani nu un simplu scor ci un egal prin care demonstra încă că Radu II este un autentic golgeter, adunînd laurii pentru cununa ce o merită la meciurile din „Trivale”, ci și în îndepărtate de casă, la Cluj-Napoca etroșani! Deci, podiumul a fost ocupat de: Universitatea, Dinamo, F. C. schimb, vom aștepta „ultima rundă”, care va fi a treia echipă care va lua Diviziei „B”. Calculele continuă...

Constantin ALEXE

T... PE DINAMOVIȘTI

la „capul” lui DUDU GEORGESCU (min. 56), șapte minute mai târziu, dinamovistul - aflat într-o zi foarte bună, a lergind mult și cu folos - a împins în plasă mingea respinsă de Popa în față: 1-1. Se aștepta în continuare, replica băcăuanilor, dar cei care au punctat au fost toți oaspeții, prin TĂLNAR (min. 84), după o cursă de la centrul terenului și o dublă ezitare Cărpuci - Popa. În sfîrșit, în min. 87, după o imensă ratare a lui Dragnea, I. MARIN a pecetluit scorul partidei, suțind cu boltă peste portarul Popa, neinspirat în finalul meciului.

Și Dinamo câștigă. În acest fel în fața unei formații fără 5 titulari, de fapt fără coloana ei vertebrală: Ursache - Lunca - C. Solomon - Șoșu - Chitaru.

Laurențiu DUMITRESCU

Ă ÎN ULTIMA CLIPĂ

riceanu a încheiat un slalom frumos, pe aripa stîngă, cu un șut alături. Trei situații bune risipite de gazde în această primă parte a jocului, în timp ce bucurostenii nu au făcut nici o fază de gol. După pauză, Progresul s-a năpustit literalmente, în ofensivă, a obținut două cornere (min. 46) și o „transversală” (min. 47), la șutul lui M. Ionescu. În replică, Bența a trimis (min. 50) în portarul ieșit, iar Sulea - printr-un șut prim surprindere, de la 25 m, în min. 52 - l-a obligat pe V. Marcel să respingă de lângă stîlpul sting al porții. Brașovenii sînt realmente, la un pas de golul victoriei, în min. 90 cînd Mănciu a șutat de la 30 m, la o lovitură liberă, determinîndu-l pe V. Marcel să respingă în bară. Progresul a scăpat fără gol și, se pare, și de... Divizia „B”.

Gheorghe NICOLAESCU

A SANDU, DE 5 ORI!

ȘTEFĂNESCU - F.C. BAIA MARE 8-1 (4-1)

Stadion foarte bun; timp frumos; spectatori - aproximativ 5.000. Au marcat: SANDU (min. 5, 9, 34, 61 și 75), FL. GRIGORE (70), BUCURESCU (min. 81), respectiv TERHEȘ (min. 30-7 (pe poartă: 18-5). Cornere: 8-4. ȘTEFĂNESCU: Ștefănescu 8 - Chihole 8, O. Ionescu 8, Bozeșan 7 (min. 8), M. Sandu 10, Bucurescu 8. F.C. BAIA MARE: Borz 4, Koller 4 (min. 43 ad. 5 (min. 58 Lenghel 6), Bălan 7, Terheș 5 (min. 58)). Arbitrat: M. Ivoanescu și N. Dobrin (toți din Iași). La speranțe: 4-2 (1-1).

spunem, în min. 5, eluat cu ge centru mișli M. n nou, p și tot lui Fl. rumoasă măreni- il la fel u capul afectății tenii au la atac. ocazii, slicită, au 7) min. o intere te aici

Mihai IONESCU

CĂPITANII ECHIPELOR NOASTRE DE BASCHET, RODICA ARMION ȘI COSTEL CERNAT, SÎNT OPTIMIȘTI

La Universiada București '81, baschetul va fi unul dintre sporturile cele mai populare. Aproape 50 de echipe reprezentative, feminine și masculine, își vor disputa trofeele puse în joc. În perspectiva acestui important eveniment am purtat o scurtă discuție cu căpitanii echipelor noastre universitare, Rodica Armion și Costel Cernat, care ne-au răspuns la câteva întrebări ce vizau obiectivele propuse, noutățile de la loturi, ambianta de lucru.



RODICA ARMION



COSTEL CERNAT

RODICA ARMION: „După disputarea turneului de calificare pentru campionatele europene, care au avut loc în Finlanda (turneu cistigat de reprezentativa noastră), fetele au continuat să se pregătească cu multă atenție în vederea obiectivului principal al acestui an, Universiada de la București. La lot este o ambianță extrem de favorabilă muncii intense. Toate fetele sînt conștiente că realizarea obiectivului propus, cucerirea unei medalii, nu este deloc ușoară. Iată de ce, nu preocupăm nici un efort, iar programul indicat de antrenori este respectat întocmai de fiecare dintre noi. Acum, în zilele ce ne-au mai rămas pînă la ora startului, ne antrenăm din plin, alergăm mult și perfecționăm schemele tactice. Sperăm să nu ne dezamăgim suporterii și pe cei ce au încredere în puterea noastră de luptă, prin realizarea unor rezultate care să facă cinste baschetului nostru”.

COSTEL CERNAT: „Spre deosebire de fete, noi am ratat calificarea pentru campionatele

europene. Amărăciunea eșecului ne-a mobilizat, însă. Echipa este tină, dornică de afirmare și prilejul Universiadei trebuie fructificat. O formație de baschet nu poate fi redutabilă dacă nu are în permanență pe teren 4 jucători de peste 2 m. Acum ne apropiem și noi de acest „standard”. Incadrarea tinerilor cooptați în lot și în special a lui Dorcel Rădulescu și Ion Ionescu poate da roadele așteptate. Desigur, creșterea

mediei de înălțime a unei echipe poate reduce din spectaculozitatea jocului, dar am ajuns și noi să punem mai mult accent pe... eficacitate și credem că așa e bine. Dorim ca la Universiadă să ajungem în fazele finale... alături de puternicele echipe ale Iugoslaviei, S.U.A. și U.R.S.S. Sperăm să reușim și, după felul cum muncim toți, avem șanse să ridicăm cota baschetului nostru masculin”.

BASCHETBALISTELE SUSȚIN UN IMPORTANT TEST

După meciurile din cadrul „Da-ciadel”, care au constituit și un prilej de verificare a pregătirilor, componentele lotului național studențesc vor susține un nou test, de data aceasta — însă — în compania unor reprezentative de țări. Evenimentul are loc, de astăzi pînă sîmbătă, în Italia, la Cagliari, unde se va desfășura un turneu internațional tradițional. Parteneri de întrecere vor fi echipele Cubel, Franței și Italiei (aceasta va fi și ordinea de susținere a partidelor de către formația română). După a-

cest turneu (și ținîndu-se seama și de constatări făcute în timpul disputării jocurilor din cadrul „Da-ciadel”), va fi definitivat lotul care va reprezenta țara noastră la întrecerile Universiadelor. La Cagliari au făcut deplasarea: Rodica Armion — căpitană a echipei, Diana Bălas, Mariana Bădănel, Măndica Ciubăncan, Elena Filip, Costanța Fotescu, Alexandra Bără, Magdalena Szekely, Virginia Popa, Camelia Solovăstru. Antrenori: Tr. Constantin și G. Năstase.

C. TIȚOIU A BOXAT IMPRESIONANT LA MANILA

Zilele trecute l-am reîntîlnit pe antrenorul coordonator al lotului național de box Dumitru Gheorghiu, la puțin timp după înapoierea din Filipine, unde l-a însoțit pe cei doi pugiliști români participanți la turneul internațional „Cupa Marcos” de la Manila.

— Ce ne puteți spune despre turneul din Filipine?

— Desi aflat la prima sa ediție, datorită eforturilor organizatorilor și propagandei, concursul a avut la startul său 154 de boxeri proveniți din 24 de țări, printre care: Anglia, Cuba, Danemarca, R. F. Germania, Kenya, Mexic, Olanda, România, S.U.A., Thailanda, U.R.S.S., Venezuela etc. Turneul a fost deosebit de util și interesant pentru noi din mai multe motive: 1. am avut posibilitatea să luăm contact cu adversari proveniți din țări cu stiluri de box

diferite; 2. sportivii noștri au fost puși în situația de a lupta în condiții de climă (aer foarte cald și umed) neobișnuite; 3. au fost prezenți în concurs mulți boxeri puternici, fapt care a ridicat valoarea turneului.

— Cum s-au prezentat cei doi sportivi români?

— Constantin Tițoiu a depășit cele mai optimiste așteptări. A susținut patru meciuri și le-a cistigat pe toate într-o manieră categorică, pe trei dintre adversarii înfrînți trimîndu-i și la podea. În primul tur l-a învins prin k.o.1 pe Isan Ngor Fei (Hong Kong). În partida următoare l-a depășit clar la puncte pe Albert Camero (Filipine). În semifinale, l-a învins la puncte pe americanul Darel Savhoy, după ce adversarul său a fost numărat în rîndul 2. În finală, campionul nostru l-a



depășit clar pe thailandezul Somyot Meemongkol, revelația turneului de la Manila (printre învinșii lui Meemongkol se numără sovieticul A. Abramov, venezuelanul F. Benitez, sud-coreeanul Shin Chong Suk). Foarte receptiv și cu posibilități remarcabile de a-și adapta stilul de luptă la caracteristicile oricărui partener, C. Tițoiu promite succese și mai mari. Georgia Donici l-a învins în primul meci pe vestgermanul Allan From, iar în finală l-a înfrînțit pe danezul Michael Madsen, boxer cu lovituri deosebit de puternice, dar care n-a apărut la campionatele europene. G. Donici și-a dominat adversarul, a punctat mai mult și merita — după părerea mea — victoria. Așa ar fi apreciat și judecătorii dacă arbitrul american R. Schwartz nu i-ar fi dat (în ultima repriză) un avertisment lui Donici pentru o presupusă lovitură joasă. Doi dintre cei patru jucători care l-au acordat decizia lui Madsen au punctat 58-58, cu preferință pentru cel fără avertisment...
Mihai TRANCA

MANDLIKOVA ÎNVINSĂ DE SANDS!

La „Al England Club” din Londra a avut loc tragerea la sorti a partidelor din primul tur al turneului de la Wimbledon (22 iunie - 4 iulie) Virginia Ruzici o va avea ca adversară pe americanca Kathy Cunnings iar Lucia Romanov pe cehoslovaca Regina Marsikova. Ilie Năstase va juca cu americanul A. Mayer.

● Surpriză la Eastbourne, în ziua a doua a turneului feminin: americanca de culoare Kim Sands a învins-o pe Hana Mandlikova cu 0-6, 6-0, 6-3!

Jaeger — Charles 6-4, 6-2, Austin — Hobbs 6-1, 6-2, Barker — Stove 7-5, 6-1, Jordan — White 6-1, 6-1, Turnbull — Nohm 6-3, 6-2, Navratilova — Mascarin 6-1, 6-1.

● Turneul masculin de la Bristol, turul 2: Tanner — Frawley 7-6 6-4, McNamee — Ilie Năstase 7-6 6-4, Parun — Pfister 7-5, 6-3, Dent — Kronk 6-1, abandon, Carter — Walts 5-7 6-1, 6-1, El Shafel — Giannalva 6-4, 6-3.

TELEX

și Ortiz — min. 87 ● În turneul de tineret de la Ciudad de Mexico: Brazilia — Spania 2-0. **GIMNASTICĂ** ● Concursul feminin de la Orleans a fost cistigat de Wu Wen Li (R.P. Chineză) cu 38,20 p. Ea a fost urmată de Jana Labakova (Cehoslovacia) 38,00 p. Shari Man (S.U.A.) 37,70 p și Maria Filatova (U.R.S.S.) 36,90 p. **HALTERE** ● Campionatele mondiale pentru juniori la Lignano Sabbiadoro (Italia), cat 56 kg: 1. Mirzolian (U.R.S.S.) 267 kg (117 + 150), 2. Letz (R.D. Germană) 262,5 kg, 3. Soler (Cuba) 242 kg. **RUGBY** ● În cadrul turneului pe care-l întreprinde în Noua Zeelandă, echipa Scoției a jucat la Blenheim cu formația Marlborough pe care a învins-o cu 38-0. **SĂBITURI** ● În capitala Mexicului au avut loc în ultimele con-

cursuri din cadrul „Cupei mondiale”. La platformă temel a cistigat Chen Xiao Xia (R.P. Chineză) cu 461,15 p, iar la trambulină bărbat primul a fost mexicanul Carlos Giron cu 649,25 p. **ȘAH** ● În runda a 9-a a turneului de șah de la Smederevska Palanka (Iugoslavia), marele maestru Victor Cioclița a remizat cu maestrul internațional bulgar Popov. Rezultat consemnat și în partidele Schmidt — Martynovici și Krnici — Ivkov. Rajkovic a cistigat la Nikolci iar Ivanovic l-a învins pe Ermenkov. În clasament conduc Martynovici și Rajkovic (ambii din Iugoslavia) cu cte 8 p urmat de Cioclița — 5,5 p. Schmidt (Polonia) — 5 p (1), Ivanovic (Iugoslavia) și Ermenkov (Bulgaria) — cu cte 5 p etc. **VOLEI** ● În turneul său în U.R.S.S. formația feminină a Japoniei a jucat la Zaporozhe cu reprezentativa sovietică. Niponele au cistigat cu 3-1 (-12, 12, 10, 14). Japonia va mai juca la Harukov și Minsk.

● Și în „SATUL UNIVERSIADEI” vor exista terenuri de sport. Exemplul cel mai potrivit este constituit de cele 10 terenuri de tenis aflate în imediata apropiere a stadionului de fotbal — ce se construiește chiar în aceste zile. Aceste spații de joc vor sta la dispoziția oaspeților nu pentru întreceri oficiale sau pentru antrenamente (deși ar putea juca și acest rol), ci pentru divertismentul celor ce vor locui în Sat. ● După cum ne informează maestrul Chiriță Tudorache, din cadrul T.C.A.Z. Grupul de șantier nr. 2, unul dintre responsabilii cu lu-

BREVIAR

crările de montare și instalare a stației de filtre de la bazinul „23 August” (care va găzdui întrecerile oficiale de înot ale Universiadelor), în cele 4 zile au intrat nu mai puțin de 66 de tone de nisip special, puternic cuarțos, adus de la Oravița. De la întreprinderea de construcții montaje și prefabricate va fi folosit schimbătorul de căldură, absolut necesar preincălzirii apei care va intra în bazin.

● Delegația R. S. Vietnam va fi alcătuită din 2 atleți (b-1), 2 gimnaști (b-1), 2 inotători (b-1) și 2 luptători la stilul „libere”, însoțiți de 5 oficiali. Totalul delegației ce va sosi din Israel se ridică la 30 de persoane: 21 de sportivi (2 atleți, 12 baschetbalști, 2 gimnaști, 2 inotători, 2 luptători, un scrimer), 2 arbitri și 7 oficiali.

● În vederea preîntîmpinării unor pene de curent, I.D.E.B. montează la fiecare sală de competiție cite un grup electrogen, astfel ca întrererile și transmisiile televizate să nu sufere întreruperi.

SPERANȚA NR. 1 A TENISULUI ROMĂNESC

Virginia Ruzici rămîne, desigur, speranța noastră nr. 1 pentru turneul de tenis din cadrul Jocurilor Mondiale Universitare de la București. Studentă în ultimul an la I.E.F.S., jucătoare de faimă mondială (de cîteva ani bine așezată printre primele 10 în toate clasamentele, computerizate sau nu), Virginia Ruzici are — pe plan universitar — de apă at cele două titluri obținute, în 1977 și 1979, împreună cu Florența Mihai în proba de dublu, dar are și ambiția, la ea acasă, de a ataca titlul mondial studentesc la simplu.

Iată de ce este firesc să urmărăm cu mult interes toate evoluțiile ei în marile turnee estivale europene care o apropie tot mai mult de Universiada bucureșteană. Virginia Ruzici a avut poate neșansa, în acest sezon, de a înfrînți mereu pe prietena și temuta ei adversară Chris Evert-Lloyd, dar și mindria de a nu fi fost învinsă, multe concursuri la rînd, decît de campioana lumii! La Roland Garros, o împrejurare (de neînteles) în aranjarea tabloului de concurs a obligat finalistele de anul trecut să se întilnească de astă dată încă din..

sferturile de finală (probabil — în intenția organizatorilor — pentru a evita monotonia acelorăși finale!). Așa s-a făcut că din nou: Evert — Ruzici 6-4, 6-4. Dar, la încheierea jocului — după ce în primul set Virginia avusese trei mingi de set la 5-3 în favoarea ei! — americanca a declarat reprezentanților presei pariziene: „Virginia a jucat remarcabil împotriva mea. Cred chiar că a realizat cel mai bun meci de cînd tot jucăm una împotriva alteia. Personal, o consider pe Virginia Ruzici drept jucătoarea mondială nr. 2 pe zgoră”.

Virginia Ruzici pare tot mai încrezătoare în posibilitățile proprii și începe să valorifice bogata experiență internațională pe care a acumulat-o în turnee pe tot globul. La Paris, cu siguranța jucătorului de înaltă performanță și cu luciditatea aprecierilor tehnice, ea declara în publicația „Le quotidien de Roland Garros”: „Cred că dacă as avea un rever la înălțimea loviturii mele de dreapta, aș putea fi nr. 1 în lume!”. Bucureșteanca are ocazia să arate că nu e vorba de lipsă de modestie, acasă, în iulie, devenind campioana studentelor tenismane! (vib)

FOTBAL meridiane

Laureatele cupelor europene IPSWICH TOWN (U. E. F. A.)

Ipswich Town, cistigătoarea „Cupei U.E.F.A.” a ajuns pentru prima oară în posesia vrenului trofeu al fotbalului european. Dar, celebra formație engleză a meritat pe deplin să se numere printre laureatele soccerului continental din acest an (alături de F.C. Liverpool — C.C.E. și Dinamo Tbilisi — Cupa cupelor), pentru că a avut un sezon remarcabil, atît în campionatul primei ligi engleze, cit și în Cupa U.E.F.A. Mult timp Ipswich s-a aflat în fruntea clasamentului campionatului Angliei, întrecînd formații candidate la titlu, printre care Arsenal, Manchester United, F. C. Liverpool etc., dar cu cit se apropiau meciurile decisive, Ipswich n-a mai ținut pasul lăsînd cale liberă, la titlu, lui Aston Villa.

Se afirmă — pe bună dreptate — că Ipswich trebuînd să se mulțumească cu locul al doilea — și-a îndreptat mai mult atenția spre cucerirea prețiosului trofeu rezervat echipelor de pe continent — Cupa U.E.F.A. care a reunit nu mai puțin de 64 de formații dintre care foarte multe de certă valoare internațională. Despre Cupa U.E.F.A. se spune că este o adevărată competiție de masă

a elitei fotbalului european însumînd dublul numărului echipelor care se prezintă în prima etapă a C.C.E. și a Cupei cupelor. Iată de ce o victorie în Cupa U.E.F.A. este foarte bine cotată pe plan internațional. Drumul echipei britanice n-a fost însă ușor pînă a deveni laureată: 3-0 și 2-0 cu Bohemians, 5-0 și 0-1 cu Widzew Lodz. Au urmat partidele care i-au deschis drumul spre etapele finale: cistigă cu 4-1 și 3-1 (deci și în deplasare) în fața actualei campioane a Franței, St. Etienne, și dispune în semifinală cu 1-0 și 1-0 de F. C. Köln. Au urmat cele două manșe ale finalei, cu A. Z. '67 Alkmaar, care pornea drept favorită, pentru că „11”-le olandez pierduse doar o singură partidă în acest an. Ipswich cistigă prima manșă cu un scor categoric: 3-0! Practic, era aproape imposibil, ca la retur, să învingă olandezii cu 4 goluri diferentă. Olandezii obțin victoria cu 4-2 și... Ipswich cucerește astfel trofeul. „Returul finalei — spunea Georg Kessler, antrenorul olandezilor — a fost un adevărat recital fotbalistic, un spectacol de o rară frumusețe, iar Ipswich s-a dovedit o formație bună, o învingătoare remarcabilă în dubla noastră confruntare”. La rîndul său, Bobby Robson — antrenorul lui Ipswich — era și el firesc mulțumit, că a dus o „Cupă așa de mare” în micul său oraș... „Ar fi păcat ca echipa pe care am clădit-o cu multă trudă să se destrame prin plecarea unor jucători la alte cluburi, deoarece unora li s-a expirat contractul... Și eu am avut oferte să plec la Manchester United, dar rămîn aici unde cu toți băcîții mei aș putea să cistig anul viitor campionatul Angliei”. Dintre jucătorii cei mai valoroși de la Ipswich vom aminti pe internaționalii Mills, Osman, Mariner, Brazil și Wark — ultimul fiind golgeterul competiției U.E.F.A. cu 14 goluri.

In preliminariile C.M. de fotbal NORVEGIA — ELVEȚIA 1-1 (0-0)

Aseară, în preliminariile C.M. de fotbal, grupa a IV-a, la Oslo, s-au întîlnit reprezentativele Norvegiei și Elveției. Meciul s-a încheiat cu rezultatul de 1-1 (0-0). Au marcat: Davidsen (min. 88) pentru norvegieni, respectiv Barberis (min. 85). În clasamentul grupei conduce Anglia cu 7 p (6 j) urmată de România 6 p (5 j), Ungaria 5 p (4 j) Elveția 4 p (5 j), Norvegia 4 p (6 j). În grupa I a preliminariilor C.M. la Linz: Austria — Finlanda 5-1 (2-0). În clasamentul grupei conduce Austria cu 10 p (6 j), urmată de R.F. Germania 8 p (4 j), Bulgaria 6 p (5 j), Albania 3 p (5 j) și Finlanda 0 p (6 j).

Ion OCHSENFELD